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Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. c)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model aprilie 2024
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

* Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin Tmpartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1
|092024 1012 - |092024 E = |092024 (1012 . 2) = 1 2p
1.
/0,008 +4/0,09 =0,2+0,3=0,5, 3p
1.2.0,5=1
___4 =1=a 2p
5 4
—16;38m=a=1,m:3 3p
3 32X+2 + 2 . 3X+l . 2)( + 22)( _ 9 — 6>(+l + 4>( = 32>(+2 — 9 3p
" | x=0, care convine 2p
Multimea A are 6 elemente, deci numarul cazurilor posibile este 6. 2p
4,
(1+i)" eR <> n=4, deci avem 5 cazuri favorabile. Probabilitatea este p =% 3p
c G(2,0)=C(4,-3) 2p
"~ | BC:2x+y-5=0 3p
E(ijcos£+sin5—”+25in(—&j: 9
6 3 6 6 p
6.
11 < a
=3 + 3 +1=2 care este numar intreg 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 puncte)
1-2x -2X
detM (x)= =(1-2x)(1+2x)+4x* =
1.a) () 2x  1+2x ( ) ) 3
=1, pentru orice numar real X. 2p
Cum M(x)-M(y)=M(x+y), pentru orice numere reale x, Y,
3p
b) | M(v2-p)-M(J2+p)=M(J2-p+2+p)=M(2)
Ecuatia /2— p ++/2+ p =2 are solutiile p=2, p=—2 care convin. 2p
¢) | M(2)M(-2)-X-M(3)M(-3)=M (2)M (-3)-M (2)M (-3) 3p
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7
M (0)- X -M (0) =M (-1)-M(-1), X =M(-2) 2p
2.) f,(1)=(1-1)"+n-1"-n= 3p
=0, pentru orice numar natural n. 2p
, =2X%+3X?-3X -2, f,=3X*-2X -1 2p
b
) Din teorema impartirii cu rest se obtine catul q= % X +% sirestul I = g X —g 3p
f,=5X*—4X>+6X* -4X -3 si x1+x2+x3+x4:g 2p
4 4 4 4
C) E :5(5—X4j(g—X3)[g—X2)(g—le .Cum
4) 59 3p
F=5(X —x)(X —%)(X % )(X —X,). ¢ obfine E = f (gj?g
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
1) ;-1 1
f'(x)=| — arctgx) = = 3
l.a)
R S— pentru orice X € (—1,+)
(x+1)°(x* +1)’ ’ 2p
. 1 T 7
lim| — tgx |=0+—===—
Xm(XJrlJrarchj +2 > 3p
b)
Dreapta de ecuatie y :% este ecuatia asimptotei orizontale spre +c0. 2p
f'(x)=0<:>x:0. PentrUXe(—LO], f’(X)SO, f este descrescatoare,
f(X)Z f(O). Pentru Xe[0,+oo), f’(X)ZO, f este crescitoare, f(X)Z f(O). 3p
Cum f(0)=1, f(x)>1, pentruorice x € (—1,+x).
c)
f(x+1)=1, pentru orice xe(-1+0), Lz+arctg(x+1)21 si obtinem
X+1 " 2p
arctg (x +1)2m , pentru orice x € (-1,+x).
5L
1 1 oy2
fx(f(x)—ln(1+\/;))dx=_|‘x\/§dx=— = 3p
5
2a) | © 0
0
2 2
5% -
A= [|g(x)dx=[|x+e* ~1ldx. Cum g(x)>0 pentru x>1,
1 1
b) t x? T 1 P
A=f(x+ex—1)dx=(—+ex—xj =% tet-a-e+=
1 2 . 2 2

Str. Lucian Blaga, nr. 26
550169, Sibiu

Tel: +40 (0) 369 10 12 02
Fax: +40 (0) 269 21 08 17
Www.isjsh.ro



o = ar MINISTERUL

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN SIBIU

!.5)_ - EDUCATIEI

?2+ea—a—e+%:ea—e+2:>a:3,care convine sau a=-—1 care nu convine 2p

45 (x 4 (1+[ 4

'[25/§+2x . '! 2f+2x) 0= Iln(l+f)(ln(1+f)) 3p
c)

:%In2(1+\/§):=%(In23—ln22)=%ln6lng 2p
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